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           Deva, 27 noiembrie 2023 

 

 

Verificarea stocurilor de materiale antiderapante destinate deszăpezirii autostrăzii și a 

drumurilor naționale de pe raza județului Hunedoara 

 

Prefectul județului Hunedoara, Marian Călin Petru, s-a deplasat la Centrul de Întreținere a autostrăzii A1 

- Șoimuș și la Baza de depozitare a Secției Drumuri Naționale Deva – District Șoimuș pentru a verifica 

situația stocurilor de materiale antiderapante destinate deszăpezirii autostrăzii și a drumurilor naționale.  

 

Astfel, la data de 27 noiembrie 2023, situația operativă a stocurilor de sare, nisip și mixtură stocabilă 

pentru reparații din depozitele tuturor celor 7 districte aparținătoare Secției Drumuri Naționale Deva 

atestă faptul că sunt dispuse cantități suficiente de material antiderapant pentru deszăpezirea eficientă a 

drumurilor naționale din județul Hunedoara.  

 

Declarația prefectului județului Hunedoara, Marian Călin Petru: „Am verificat, direct la fața locului, 

stadiul pregătirilor de iarnă pentru deszăpezirea autostrăzii și a drumurilor naționale din județul 

Hunedoara. Sezonul de iarnă și-a făcut apariția și îmi doresc să fim pregătiți pentru a interveni rapid și 

eficient pe rețeaua rutieră din județul Hunedoara, atunci când va fi necesar. Așa cum am afirmat și în 

cadrul ședinței Comitetului pentru Situații de Urgență Hunedoara, cred că în calitate de autorități publice, 

avem ca prioritate protejarea vieții tuturor oamenilor, iar siguranța rutieră face parte din această 

categorie. În depozitele tuturor celor 7 secții de drumuri naționale din județ se află suficiente cantități de 

material antiderapant, iar utilajele sunt pregătite să intervină. Totodată, atrag atenția conducătorilor auto, 

dar și pietonilor, că este necesar să aibă o conduită preventivă, menită să scadă riscul implicării în 

evenimente rutiere nedorite și este imperativ ca șoferii să-și echipeze corespunzător autovehiculele.”. 
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